

11541

42

358

CATALOGADO

FE DE ERRATAS



Indice

Donde dice: "v. Sedimentos de la llanura aluvial reciente del Río San Juan"

Debe decir: "v. Sedimentos del aluvi6n reciente del Río San Juan"

Página 6

Donde dice: "Se estima que el material acuifero contenido en las tres..."

Debe decir: "Se estima que el material acuifero contenido en las cuatro..."

Página 11

Donde dice: "...unidades geológicas y su estructura, geomorfológica,..."

Debe decir: "...unidades geológicas y su estructura, geomorfología,..."

Página 16

Donde dice: "...mayor es nornoreste-suroeste."

Debe decir: "...mayor es nornoreste-sursuroeste."

Página 27

Donde dice: "El resto del valle corresponde a la antigua planicie..."

Debe decir: "El resto del valle corresponde mayormente a la antigua planicie..."

Página 28

Donde dice: "...y que se extiende desde el frente a la quebrada del Molle..."

Debe decir: "...y que se extiende desde frente a la quebrada del Molle..."

Donde dice: "Su pendiente es de 7,5 metros por kilómetros, con una cota máxima de 820 metros al oeste y mínima de 730 metros al noreste y 760 metros al sureste."

Debe decir: "Su pendiente media es de 7,5 metros por kil6metro, con una cota / máxima de 820 metros al oeste y mínima de 730 metros al noreste y 760 metros al sureste y pendientes de 9 y 6 metros por kil6metro, respectivamente."

Página 30

Donde dice: "..., junquillo (*Sporobolus rigens*),..."

Debe decir: "..., junquillo (*Sporobolus rigens*),..."

Página 35

Donde dice: "La unidad 4 está integrada por areniscas,..."

Debe decir: "La unidad 4 está integrada por areniscas,..."

Página 37

Donde dice: "...y dacita biotítica (unidad) ..."

Debe decir: "...y dacita biotítica (unidad α) ..."

Página 38

Donde dice: "Aparece como unidad 8 en forma ..."

Debe decir: "Aparece como unidad 7 en forma ..."

Página 43

Donde dice: "En orden de importancia, continúa la unidad 12, llanura aluvial pe demontana moderna y, finalmente, como de importancia menor, las 13 y 14, médanos y llanura aluvial moderna del Río San Juan. Estas / tres unidades están compuestas por sedimentos finos a gruesos."

Debe decir: "En orden de importancia, continúa la unidad 12, llanura aluvial pe demontana moderna y reciente, finalmente, como de importancia menor, las 13 y 14, médanos y aluviión reciente del Río San Juan. Estas tres unidades están compuestas por sedimentos finos a gruesos."

Página 44

Donde dice: "... secuencia aluvial por el Río San Juan.-"

Debe decir: "... secuencia aluvial por el Río San Juan, principalmente."

Página 47

Donde dice: "..., definidos de la erosión por escasos arbustos."

Debe decir: "..., defendidos de la erosión por escasos arbustos."

Página 67

Donde dice: "La más oriental fué activada durante ..."

Debe decir: "La más oriental fué reactivada durante ..."

Página 68

Donde dice: "... de la misma (25 g)."

Debe decir: "... de la misma (25 h)."